

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő Hölgyek/Urak,

Tisztelt Alakuló ülés!

Kedves Megjelentek!

A köztársasági elnök 2014. október 12-ére tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választását.

Celldömölkön összesen 9267 választópolgár szerepelt a névjegyzéken.

Közülük a szavazás napján 5538 választópolgár jelent meg a szavazóhelyiségekben, vagy igényelt mozgóurnát. Így a választásra jogosultak 59,76 %-a élt a szavazati jogával.

A szavazatokat 9 szavazóköriben lehetett leadni.

Külön szavazólap szolgált a polgármester jelöltek, az egyéni képviselő-jelöltek és a megyei önkormányzati képviselők megválasztására.

Celldömölkön a szavazás békés körülmények között, minden rendbontás nélkül zajlott le. A Szavazatszámlláló Bizottságok mindösszesen 1 rendkívüli eseményt jeleztek, mégpedig azt, hogy a 6. számú választókerületben 1 választópolgár a megyei önkormányzati képviselők választására szolgáló szavazólapot a szavazófülkében felejtette. A szavazatszámlláló bizottság a szükséges intézkedést megtette, a rendkívüli esemény a szavazás menetét nem zavarta meg.

Celldömölkön 2 fő kérte a polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét.

Fehér László a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület, Rozmán László pedig a FIDESZ-KDNP jelöltje volt.

A jelöltekre leadott szavazatok a következőképpen alakultak:

Fehér Lászlóra 3367 szavazat, a szavazatok: 62 %-a

Rozmán Lászlóra 2057 szavazat, a szavazatok: 38 %-a volt.

E szavazati aránnyal tehát Celldömölk város Polgármestere Fehér László lett.

A választási törvény alapján Celldömölkön – a település lakosságszámát figyelembe véve – 8 képviselő egyéni képviselői mandátumhoz, 3 pedig kompenzációs listán kiosztott mandátumhoz juthatott.

-2-

A nyolc választókerületben összesen 24 képviselő-jelölt kérte a nyilvántartásba vételét. A Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület, a FIDESZ-KDNP és a JOBBIK Magyarországért Mozgalom jelölő szervezetek valamennyi választókerületben állítottak jelöltet.

Ezen túlmenően az 1. 2. 3. és 5. választókerületben 1-1 független jelölt is indult a szavazatokért.

A választási eredmény megállapítása a helyi választási bizottság hatásköre, így a helyi médiából és egyéb forrásokból bármennyire is ismertek az egyes választókerületek eredményei, azok eredményei alakuló ülésen való ismertetése jogszabályi kötelezettségem.

#### **1. számú választókerület**

<b>Név</b>	<b>Jelölő szervezet</b>	<b>Érvényes szavazatok</b>
Nagy Tímea	Jobbik Magyarországért Mozgalom	47
Benkőné Rempert Lilla	Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület	324
Baranyai Péter	Független	8
Nagy László	FIDESZ-KDNP	238

#### **2. számú választókerület**

<b>Név</b>	<b>Jelölő szervezet</b>	<b>Érvényes szavazatok</b>
Horváth Sándor	Jobbik Magyarországért Mozgalom	58
Végh Szilárd	FIDESZ-KDNP	271
Karádi Mihály	Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület	365

Hajdú Ibolya	Független	28
--------------	-----------	----

-3-

### 3. számú választókerület

Név	Jelölő szervezet	Érvényes szavazatok
Pityer Gabriella	FIDESZ-KDNP	151
Géczi Attila	Független	10
Varga Róbert	Jobbik Magyarországért Mozgalom	27
Fehér László	Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület	451

### 4. számú választókerület

Név	Jelölő szervezet	Érvényes szavazatok
Nagyné Ferencz Mirtill Veronika	Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület	320
Hetényi Endre	FIDESZ-KDNP	355
Palotai Tünde	Jobbik Magyarországért Mozgalom	71

### 5. számú választókerület

Név	Jelölő szervezet	Érvényes szavazatok
Ilcsik Norbert György	Jobbik Magyarországért Mozgalom	32
Bakó László	FIDESZ-KDNP	331
Budai Bernadett Szilvia	Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület	273
Nemes Tamás	Független	20

#### 6. számú választókerület

Név	Jelölő szervezet	Érvényes szavazatok
Söptei Józsefné	Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület	391
Nagy Gézáné	FIDESZ-KDNP	186
Németh Jenő Lajos	Jobbik Magyarországért Mozgalom	35

#### 7. számú választókerület

Név	Jelölő szervezet	Érvényes szavazatok
Erdélyi Antal	Cselekvő Összefogással Celldömölkért Mozgalom	327
Somogyi Dezsőné	FIDESZ-KDNP	324
Ölbei László	Jobbik Magyarországért Mozgalom	45

E választókerület eredményét a Választási Bizottság a 7. és 9. számú szavazókörök szavazóköri eredmény jegyzőkönyvei alapján a következők szerint állapította meg: Erdélyi Antal: 324 szavazat, Somogyi Dezsőné: 323 szavazat, Ölbei László 45 szavazat.

A Helyi Választási Bizottság döntése ellen 2 jogorvoslati kérelem is érkezett a törvényes határidőn belül, amelyek alapján a Területi Választási Bizottság a leadott szavazatokat ismételten megvizsgálva 4 érvénytelennek minősített szavazatot is érvényesnek minősített, így a két jelölt közötti 1 szavazati különbség – immáron végérvényesen – 3 szavazati különbségre nőtt.

A Területi Választási Bizottság döntése ellen egy választópolgár felülvizsgálati kérelmet nyújtott be a Győri Ítéltáblához, amely bíróság - arra hivatkozással, hogy a felülvizsgálati kérelem előterjeszhetőségéhez megkívánt érintettség nem állapítható meg – a jogorvoslati kérelmet érdemi vizsgálat nélkül elutasította, amellyel e választókerületben is jogerőssé vált a szavazás eredménye.

-5-

#### **8. számú választókerület**

<b>Név</b>	<b>Jelölő szervezet</b>	<b>Érvényes szavazatok</b>
Csorba Arnold József	Jobbik Magyarországért Mozgalom	25
Szücs Dávid	FIDESZ-KDNP	247
Dr. Kovács Zoltán	Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület	441

A választási törvény alapján az egyéni választókerületben az a jelölt jut egyéni listás mandátumhoz, aki a legtöbb szavazatot kapta.

Így a 8 választókerületben a megválasztott képviselők a következők:

1. Benkőné Rempört Lilla
2. Karádi Mihály
3. Fehér László
4. Hetényi Endre
5. ifj. Bakó László
6. Söptei Józsefné
7. Erdélyi Antal
8. dr Kovács Zoltán

A három kompenzációs listáról kiosztható mandátum az egyéni választókerületben nem nyertes képviselők által megszerzett szavazatok , úgynevezett töredékszavazatok alapján került kiosztásra.

A FIDESZ KDNP 1417 töredékszavazattal rendelkezett, amely 2 kompenzációs listás mandátumhoz volt elegendő.

A Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület 593 töredékszavazathoz jutott, amely 1 kompenzációs listás mandátumot eredményezett.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom 340 töredékszavazata nem volt elegendő egyetlen kompenzációs listás mandátumhoz sem.

-6-

A kompenzációs listáról törölni kellett azt a jelöltet, akit egyéni választókerületben képviselőnek megválasztottak.

Egyeztetések alapján, Rozmán László összeférhetetlenségre alapított visszalépésére is tekintettel, a jelölő szervezetek által benyújtott és a helyi Választási Bizottság által nyilvántartásba vett listákról a jogosult jelölőszervezetek döntése alapján a jelen állás szerint a 3 kompenzációs listás mandátumot Marics Sándor Györgyné a Cselekvő Összefogással listájáról, Szűcs Dávid és Nagy László pedig a FIDESZ-KDNP listájáról szerezték meg.

A megyei önkormányzati képviselőket a jelölő szervezetek által bejelentett listákra leadott szavazatok alapján lehetett megválasztani.

Városunkban a megyei önkormányzati képviselőkre leadott szavazatok a következőképpen alakultak:

FIDESZ-KDNP:	2220 szavazat
JOBBIK:	370 szavazat
Magyar Szocialista Párt:	2606 szavazat
Polgármesterek Vas Megyéért Egyesület:	107 szavazat
Demokratikus Koalíció:	72 szavazat.

A megyei önkormányzati képviselők választásának eredményét a Területi Választási Bizottság a megyében leadott valamennyi szavazat alapján állapította meg.

## Tisztelt Képviselő Hölgyek, Képviselő Urak!

Végigtekintve Önökön, rajtatok, átérezve a mai nap emelkedettségét, óhatatlanul a tanévkezdetek jutnak eszembe.

Becsengettek, körülnézve látom, az igazgató bácsi, Laci bácsi személyében nincs változás, a mindig jól értesült felsősök most kevésbé jól értesültek a helyettese személyéről.

Marad a tantestület váza is, vérfrissítésként gombaszakértőként is bevethető személy, fajsúlyos könnyűiparos, új virágfelelős, járási rálátással is rendelkező tag érkeztek közétek, s vélhetően a postázási gondjaitok is megoldódnak majd.

Az új tagokat fogadjátok szeretettel, ha kell, bátorítsátok őket, ha kell, vitatkozzatok velük, de mindig törekedjete a megegyezésre.

Tantestületi tevékenységekben támaszkodjatok továbbra is a lassan „örökös” címmel felruházandó igazgató bácsi tapasztalataira, az iskolatitkár Gábor bácsi okosságára, műszaki-sportkérdésekben Dottó bácsira, vagyoni rászorultságokban Zsuzsa nénire, a holtbiztos pénzügyi nehézségeitekben Lilla nénire, Csillákra, Andiékra, átvitatkozott ülésekről hazafelé indulva Gyula pedellus bácsira és a többi iskolai dolgozóra.

Ha majd itt, a nevelőiben végleg elfoglaljátok az előre kijelölt helyeiteket, arra gondoljatok, hogy a kötelező ülésrend semmire sem jogosít-, de nem is kötelez benneteket:

a városi közösségünk esküszövegekben megfogalmazott képviseletét az asztal bármely oldalán, vagy éppen szemben ülve, ugyanolyan tisztességgel lehet-, és ugyanolyan becsülettel is kell ellátni.

Mert egyet nem szabad elfelednetek: az öt évre megnövelt iskolairányító munkátokban nem a Ti saját-, de nem is a tantestület-, hanem a diákság érdeke a legfontosabb.

Gondolom, ez motiválta a Ti pedagógiai pályára lépteteket is, ha ellenőrzőfüzetet nem is kaptok, a megbízatásotok lejártával elsősorban a diákjaitok szemébe kell néznetek, s hogy még egy frázist mondjak: igazából a diákjaitok előmenetele, közérzete a pedagógiai munkátok legfőbb fokmérője.

Ehhez kíván nektek eredményes munkát, jó egészséget és sok sikert egy választási bizottságnak elkeresztelt 5 fős politika-technikai szakkör képviselőiben:

Smidéliusz Sándor  
diák-szakkörvezető

Köszönöm a megtisztelő figyelmet!